2024年3月5日 千寿製薬株式会社

## 世界緑内障週間『ライトアップ in グリーン運動』支援と緑内障啓発について

千寿製薬株式会社(本社:大阪市、代表取締役社長:吉田周平、以下「当社」)は、世界緑内障週間〔2024年3月10日~3月16日〕に緑内障啓発活動として実施される『ライトアップ in グリーン運動』を支援いたします。

『ライトアップ in グリーン運動』は、より多くの方に緑内障への関心と正しい知識を持っていただくために、ランドマーク施設や医療機関等を緑内障のシンボルカラー "グリーン" にライトアップする運動です。グリーンの光は希望の光でもあり「あなたの眼がずっと見えていますように」という願いが込められています。2015年に全国 5 カ所から始まり、昨年は国内 1189件の施設が参加。「早期発見・継続治療・希望 40歳を過ぎたら眼の定期検診を!」のメッセージを伝えながら、年々広がりを見せています。

緑内障は、日本における視覚障害の原因疾患第1位であり、初期・中期においては自覚症状が少ないため、罹患していることに気がついていない方が多く存在します。症状を自覚する頃にはかなり進行していることもあるため、早期発見し治療を継続していくことが大切です。緑内障による視覚障害を減らすために、定期的な眼の検診を促す啓発活動が大切な役割を果たします。

当社は、世界緑内障週間の期間中、本社ビル・研究所等をグリーンにライトアップし、緑内障 啓発活動の一環として『ライトアップ in グリーン運動』を支援いたします。また、全国各地の ライトアップの様子を当社サイトにてご紹介いたします。一人でも多くの方に希望の光を届け、 緑内障による中途失明の予防につながるよう啓発活動を実施してまいります。

- ・ライトアップ in グリーン運動の詳細は下記のページをご参照ください https://www.ryokunaisho.jp/light\_up/
- ・当社社員が撮影した全国各地ライトアップの様子は下記のページをご参照ください https://www.senju.co.jp/about/csr/community.html

## — 2023年 当社ライトアップの様子 —







## [本件についてのお問い合わせ先]

千寿製薬株式会社 広報室

〒541-0048 大阪市中央区瓦町三丁目1番9号

Mail: cc@senju.co.jp

URL: <a href="https://www.senju.co.jp">https://www.senju.co.jp</a>

以上